



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки по факту обнаружения в сарае частного домовладения одного из сел Хвалынского района тела 15-летней девочки возбуждено уголовное дело по ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По данным следствия, в дневное время 10 марта 2015 года тело девочки в сарае домовладения обнаружил её брат. Несовершеннолетняя проживала с матерью и братом у родственницы. В ходе осмотра места происшествия на теле девочки видимых следов насильственной смерти, кроме тех, которые свидетельствуют о совершении суицида, обнаружено не было.

Следователями обнаружена предсмертная записка.

В настоящее время назначен ряд судебных экспертиз. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/903684>